
Q1 The discussions I had with the teaching
staff were useful:
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Q2 I am happy with the progress my child is
making towards their target grades:

Answered: 68 Skipped: 0

73.53%
50

25.00%
17

1.47%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
68

 
1.28

Q3 My child receives the right amount of
homework:
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Q4 My child's homework is marked
regularly:
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Q5 My child is being stretched
academically:
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Q6 My child is is supported in her/his
learning:
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Q7 I know how to help and support my child
reach their target grades:
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Q8 I am kept well informed about how my
child is getting on at the Academy:
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Q9 The one thing I would like the Academy
to improve further is:

Answered: 11 Skipped: 57

# Responses Date

1 Communication from child to teacher and vice versa! 3/10/2016 2:11 PM
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2 Marking! 3/10/2016 2:10 PM

3 To allow a girl's football team 3/10/2016 2:01 PM

4 Build confidence 3/10/2016 1:54 PM

5 Locker facility for all students 3/10/2016 1:51 PM

6 Parents being able to see homework set! 3/10/2016 1:40 PM

7 Give lockers for coats. 3/10/2016 1:30 PM

8 No improvement needed. 3/10/2016 1:29 PM

9 Very pleased with Zoe's progression. 3/10/2016 12:40 PM

10 Lockers! 3/10/2016 12:37 PM

11 n/a 3/10/2016 12:35 PM

Q10 Other comments:
Answered: 8 Skipped: 60

# Responses Date

1 I would like my daughter to bring more homework home, so she can improve further her learning and research skills. 3/10/2016 2:12 PM

2 Besides the improvement in her academic studies, I feel that the school is great at building self esteem and
confidence.

3/10/2016 2:08 PM

3 Several teachers have commented that my child sometimes lacks confidence. Do you provide any workshops for the
students to address this?

3/10/2016 2:00 PM

4 No further comments. Very happy, thank you :-) 3/10/2016 1:52 PM

5 The reports don't have updated levels. The art lesson is not very consistent as there is a different teacher every time.
We need to know how to put money on the account for the Hub !!!

3/10/2016 1:39 PM

6 The Bourne Academy is a fantastic school, my son is achieving all his goals and is on target. Brilliant school. Excellent
staff, a fantastic learning environment. Thank you.

3/10/2016 1:29 PM

7 I am pleased the way Chloe is progressing. Thank you. 3/10/2016 12:38 PM

8 We were very pleased with the reports. The teachers were all very enthusiastic and fun! Which I think makes a
difference in the lesson.

3/10/2016 12:35 PM
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